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b. Pour tous réels x ety, e¥e¥ = e**¥, donce3 x e®> = e3*> = €8 : 1a proposition est vraie.
. Yy 1 _ _ 51
c. Pour tous réels x ety, e*eY = e¥tYete™ = ., donc e2xe 7 =e2t(7) = 75 = =
la proposition est vraie.
: e¥ - e”? —3—(-5 345 _ .2 -8
d.Pour tousréels x ety, - =e*,donc — =e 5= e =e? #e%:1a

proposition est fausse.
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e. Pour tous réels x et y, 5= e*™Y, donc —=e e™3 # e : la proposition est

fausse.

f. Pour tout réel x et pour n entier relatif, (e*)™ = e™*, donc :
(e72)7 = e72%7 = e71* =« e° : la proposition est fausse.

— 1
N =e™ete™ =—, donc:

ex’

g. Pour tout réel x et pour n entier relatif, (e

1 .. .
(e91)10 = e01¥10 = ¢l = — : la proposition est vraie.
e

h. Pour tout réel x et pour n entier relatif, (e*)™ = e™ ,donc :
ex(eDt=elxe P =el xe™.
Pour tous réels x ety, e*e¥ = e**Y, doncel xe™ = el™* = e73 # e™* : la proposition

est fausse.



